



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: 63/2023.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. március 9-i ülésére

Tárgy: Közösségi költségvetés: Árvácska klub kertkapcsolatának kibővítése

Előterjesztő: Torzsa Sándor önkormányzati képviselő

Előzetesen tárgyalja: VIKB

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített  többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

A januári képviselő-testületi ülésen a közösségi költségvetéssel kapcsolatban elmondott hozzászólásomra a Facebookon reagált az Árvácska Klub közössége. Elmondták, hogy hónapok óta várnak arra, hogy kezdeményezésük megvalósuljon. Szeretnék már a tavaszi időszakban megkezdeni a kertészkedést és örömeiket fejezték, ha gyorsabban döntés születne javaslatukról.

A közösségi költségvetés remek lehetőséget teremt a lakosoknak, hogy az ötleteik megvalósuljanak, problémáik megoldódjanak, ám vannak esetek, amikor a közösségi költségvetés döntéshozatala lassúnak és nehézkesnek tűnik, ezért kezdeményezem hogy az Árvácska klub kertkapcsolatának kibővítése című programról döntsön a képviselő-testület.

Árvácska idősek klubja az Osztag u 17-ben egy társasházban, önkormányzati tulajdonban lévő helyiségben működik. A klub helyisége kicsi, levegőtlen, sötét, napközben is használniuk kell a világosítást.

Árvácska idősek klubja a Községi költségvetés keretében kezdeményezte, hogy szeretnék a klubéletünkhöz rendelkezésre álló teret kibővíteni, úgy hogy a klub mellett található igencsak elhanyagolt zöldterület is megművelnék. Ezzel a lehetőséggel az eddig használt kis virágos és veteményes kertjük (amit eddig is odafigyeléssel gondoztak 5-6 m<sup>2</sup> ) 30 m<sup>2</sup>-el bővülne.

Az egyszerű de szép, mutatós kerítésen kívül az alábbiakat szeretnék még a program keretében beszerezni illetve megvalósítani:

-napernyő, vagy valamilyen árnyékoló kialakítása

-kerti bútor

-kerti sütő kialakítása

-magasított vagy oszlopos veteményes, kis virágos kertrész kialakítása

Az Árvácska Klub programjában hangsúlyozza, hogy ezzel az ötlettel közvetve és közvetlenül is alakíthatnák, szépíthetnék a lakókörnyezetünket. Lakótelepük szépülne, ezzel példát mutathatnának és kedvet csinálhatnának lakótelepük csinosításához, szépítéséhez, jó közösségi élet és jó emberi kapcsolatok kialakításához.

Az Árvácska klub programjában megjelölt zöldterület az Osztag utca 17. társasház tulajdona, így azt javaslom, kérjük fel a polgármestert, hogy keresse fel a társasház közös-képviselőjét, és kérje meg a társasház használatra vonatkozó támogató nyilatkozatát és az egyeztetés eredményéről tájékoztassa a testületet.

Budapest, 2023. február 27.

Torzsa Sándor s.k.

önkormányzati képviselő

## **Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, hogy keresse fel az Osztag utca 17. társasház közös képviselőjét és kérje meg a 38236/707 hrsz-ú ingatlan részét képező zöldterület használatára vonatkozó tulajdonosi hozzájárulást az Árvácska Idősek Klubjának a .../2023. sz. előterjesztésben foglalt programjára, valamint az egyeztetés eredményéről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Határidő: 2023. április 15.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester